

13. sz. melléklet



**SZOMBATHELYI NAPSUGÁR ÓVODA**  
**SONNENSTRAHL KINDERGARTEN**  
9700 SZOMBATHELY,  
PÁZMÁNY P. KRT. 26/A.

OM AZONOSÍTÓ: 036471

---

## **GYERMEK ÉS IFJÚSÁGVÉDELMI MUNKA ÉRTÉKELÉSE**

**2015/2016. nevelési év**



Óvodánkban a gyermekek védelme, a gyermekek jogainak betartása minden dolgozó feladata, aki a gyermekvédelmi felelőssel szoros kapcsolatot tartottak fenn az esetleges problémák kezelése céljából.

A gyermekvédelmi munka igazodik a helyi nevelési programba meghatározottakhoz és a benne megfogalmazottak alapján történik.

A gyermekvédelmi munkát a segítőkészség, megértés, támasz és tanácsadás jelenti. Fő feladatunknak a prevenciót tekintettük.

Az óvónők egyenlő bánásmódban részesítik óvodásainkat az élet minden területén.

Az óvodapedagógusoknak fő célja volt a rábizott gyermekek családi életének, egészségi állapotának folyamatos figyelemmel kísérése.

Nevelési hiányosságok esetén segítséget nyújtottak a problémák megoldásához, ennek alapvető feltétele volt a jó együttműködés.

Veszélyeztetett gyermekünk az idei tanévben egy gyermek volt, segítettünk a HH és HHH gyermekek óvodában kerülését, hátrányuk leküzdését, és beilleszkedésüket az óvodai mindennapjaiba.

Az újonnan érkező gyermekeknek biztosítottuk az anyás beszoktatást, a szülőket bevontuk a nevelőmunkába, programjainkba, és együttműködésre ösztönöztük őket.

A családoknál, ahol az óvodapedagógusok problémát észleltek, családlátogatást tartottak. Figyelemmel kísértük a rendszeres óvodába járást, a hiányzás okát feltártuk.

A problematikus esetekben egyénre szabott fejlesztéssel törekedtek az óvodapedagógusok csökkenteni a hátrányokat, illetve a tehetséges gyermekeknek plusz feladatokat adtak.

Kiemelt célunk volt a gyermekek biztonsága, nyugodt, kiegyensúlyozott személyiségfejlesztése érdekében szeretetteljes, biztonságos légkör kialakítása.

Jó kapcsolatot tartottunk fenn a védőnőkkel, gyermekjóléti szolgálattal.

Egy esetben kellett írásban intézkedni- egy apa ittas állapotban történt viselkedése miatt-.

A jogszabályokat, rendeleteket egész évben figyelemmel kísértük.

Nagy hangsúlyt fektettünk a balesetvédelemre, balesetek megelőzésére.

*Kocsisné Tatár Erika*

Kocsisné Tatár Erika

Gyermek és ifjúságvédelmi felelős